

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 19cm

Šifra proizvoda: LVTOY00107

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neograničenog zadovoljstva, gde su vaša mašta i želje na prvom mestu! U našoj širokoj ponudi igračaka za odrasle, predstavljamo vam **Analnu kupu 19cm**, pravi izbor za sve koji traže uzbudljive avanture i neizmernu radost. Ova jedinstvena igračka iz kolekcije Lovetoy osmišljena je sa posebnom pažnjom kako bi zadovoljila i one najzahtevnije korisnike, bez obzira na to da li ste iskusni entuzijasta ili tek otkrivате nove granice zadovoljstva.

Sa svojom dužinom od 19 cm i prečnikom od 7,5 cm, **Analna kupa 19cm** pruža duboko i intenzivno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Njena težina od 0,52 kg omogućava prirodan osećaj pritiska i punoće, što dodatno doprinosi užitku. Savitljivi PVC materijal osigurava fleksibilnost i sigurnost tokom upotrebe, tako da se možete potpuno opustiti i prepustiti užitku.

Pored svojih izvanrednih fizičkih karakteristika, ova analna kupa dolazi sa inovativnim vakuumskim postoljem koje garantuje stabilnost i sigurnost. To omogućava bezbrižno korišćenje, bez straha od neželjenih pomeranja dok istražujete svoja osećanja. Elegantna crna boja dodaje dašak sofisticiranosti, pa je **proizvod** ne samo funkcionalan, već i estetski privlačan.

Kada odaberete **Analnu kupu 19cm**, otvarate vrata ka novim iskustvima koja će obogatiti vaše trenutke uživanja. Idealna je za solo igru ili uzbuđujuće trenutke sa partnerom. Bez obzira planirate li intimnu večeru, ili želite da istražite nove dimenzije seksualnog zadovoljstva, ova analna igračka će postati vaša omiljena.

Naša online prodavnica je vodeća destinacija u sexy shop industriji, gde možete pronaći sve što vam je potrebno za savršen trenutak intimnosti. Pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu kako bismo vam omogućili potpunu privatnost. Nema potrebe da brinete o tretmanu paketa – vaša tajna ostaje samo vaša.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne čekajte više! Pridružite se mnoštvu zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čaroliju **Analne kupe 19cm**. Dodajte je u svoju kolekciju i započnite uzbudljivu avanturu već danas! Uživajte u momentima koji će vam doneti sreće i ispunjenje koje zaslužujete. Uz našu opremu, svaki trenutak može postati nezaboravan. Prepustite se mašti, istražujte svoje granice i uživajte u svetu zadovoljstva koji vam nudimo.

Kupovinom **Analne kupe 19cm**, ulažete u svoje zadovoljstvo i sreću. Uverite se u vrhunski kvalitet naših proizvoda i doživite intimnost na potpuno nov način. Vaša avantura počinje ovde, a sreća je na dohvat ruke. Pridružite se našoj zajednici entuzijasta i otkrijte sve što smo pripremili samo za vas!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 19cm LVTOY00107
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	6970260906920
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,52 KG
---------------	---------